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Mitalitaiteen Killan kirjallinen huutokauppa 25.10.2012
Kirjallisuusviittaukset: B = Boström: Suomen muistorahat I ja II, L = Laitakari: Suomen mitalit 
1936-1969 ja P = Passi: Ilmiö mitalitaide.
Tarjoukset täysin euroin. Kirjoittakaa tarjouksenne allekkain, ei vaakasuoralle riville. Mitalien osal-
ta on mainittu vain isommat viat. Mikäli materiaalia ei ole mainittu, se on epäjaloa metallia.

Ostajilta peritään vasarahinnan lisäksi 5 %:n provisio, todelliset postikulut ja kahden euron pak-
kausmaksu. Tarjoukset viimeistään 25.10.2012 Aimo Linkosalmi, Jokiniementie 12 A 5, 00650 Hel-
sinki, aimo.linkosalmi@elisanet.fi tai puh. 040 55 14 012. 
Mikäli haluatte ostaa Killan lehtiä tai vuosikirjoja (osa numeroista on loppuunmyyty) tai Hackl-Klo-
sen kirjan: Kauko Räsänen, neue Wege in der Medaillenkunst (hinta 30 euroa), niin voitte tilata tar-
jouksenne yhteydessä. 

Kirjallisuus
1	 O.Valkonen: Aimo Tukiainen, kuvanveistäjä. 160 s,  

kuv,. sid., 1993................................................. 		  24,-
2	 J. Pasanen: Rahakirja, 206 s, kuv., nid.,1968. 		  7,-
3	 Vapaudenristin ritarikunta, 304 s, kuv., sid.,1997		  15,-
4	 A. Platbarzdis: Sveriges första banksedlar, Stockholms  

bancos sedelutgivning 1661-1668 234 s. +  
kuvataulut, sid., 1960...................................... 		  19,-

5	 R. Vänskä: Kansan käsissä ja kätköissä, 382 s,  
kuv., nid, 1998, väitöskirja............................... 		  15,-

6	 T. Saarni: Suomen vapaussota 1918, merkit ja  
tunnukset, 168 s, kuv, sid, 1986, vikaa selän yläosassa	 15,-

7	 Juha Tetri: Kunniamerkkikirja, 217 s, kuv., sid., 1994		  10,-
8	 L. Kaipainen: Vapaa Suomi, Suojeluskunta- ja  

lottamerkit kertovat, 168 s, kuv., sid, 1995...... 		  30,-
9	 O. Viitala: Suuri suomalainen setelikirja, 393 s,  

kuv, sid, 2001................................................... 		  60,-
10	 Grishin - Kleshsinov: Catalogue of medieval coins  

Russia in the reign of Tzar Mikhail Fedorovich  
(1613-1645 ad), 96 s, piirroskuvitus, nid, 2001,  
teksti venäjäksi................................................ 		  15,-

11	 Samat tekijät: Catalogue of Medieval coins of Russia  
from the reign of Tzar Ivan IV Vasiljevich till Swedish  
occupation of Novgorod (1533-1617), 86 s,  
piirroskuvitus, nid, 1998, teksti venäjäksi........ 		  15,-

12	 Künkerin huutokauppaluettelot 203/2.2.2012 ja  
214/21-22.6.2012, 192 ja 362 venäl. kohdetta,  
tuloslistat......................................................... 		  10,-

13	 The New York Sale XXVI, 6.1.2011, 1198 venäl.  
kohdetta, tuloslista........................................... 		  10,-

14	 World coins 2001-date, 7. painos, 909 sivua.  
kuv. hinnasto, nid, 2012................................... 		  42,-

15	 Haljak: Coins and paper money of the republic  
Estonia 1918-2011, 123 s, kuv. hinnasto, 2011,sid.		  11,-

Killan vuosimitalit, The year medals of the Guild
16	 1975, Juhlavuosi, Pelkonen, valettu/cast........ 		  50,-
17	 1978, Avanto, Martiskainen, valettu................ 		  40,-
18	 1980, Muinaislöytö, Härkönen, valettu............ 		  40,-
19	 1981, Kevyt kosketus, Peltokangas, valettu.... 		  40,-
20	 1986, Elämä, Pääläinen, valettu...................... 		  40,-
21	 1997, Ruokakassi, Kivioja, lyöty/struck........... 		  20,- 
	 (katso Mitali-lehti 1 ja 2/1990 ja 2/1999)

Mitalit (valetut)
22	 Elävä teatteri, Viitasalo P 5, valettu, 110 mm kuva  

Mitali-lehti 1/1987 s. 1..................................... 		  40,- 
	 katso myös numero 54.

Lääkärit
23	 Richard Faltin ja Fabian Langenskiöld, L 69 ja 173		  10,-
24	 Kalle Achté, Sakki P 93................................... 		  10,-
25	 Societas Medicorum Militarium Fenniae MCMXXI,  

yksip. Magnus Haaksalo 1970 ??, 67 mm ja  
Rotary 1927-77, Honkanen P 16..................... 		  10,-

26	 Arvo Ylppö, L 365, hop. AE ............................ 		  10,-
27	 Jorma Pätiälä, Häiväoja P 16.......................... 		  10,-
28	 Matti Äyräpää, B I 136 II.................................. 		  10,-

Kirjailijat, kustantajat, lehdistö jne
29	 Seura 1934-1984 (lehti), Pyykkö P 10............. 		  10,-
30	 Suomen aikakauslehdistö 1782-1982, T. Jaatinen,  

P 31, K.J.Gummerus, L 91 ja WSOY 1878-1978,  
Heino P 87....................................................... 		  12,-

31	 Kalevala 1835-1985, Pitkänen P 1, AE........... 		  15,-
32	 sama, mutta AR, puulaatikko........................... 		  80,-
33	 Apu 1933 (lehti), Hurmerinta P 1, Paikallislehtien  

liitto 1945-1970, Papinaho P 5........................ 		  10,-
34	 J.L.Runeberg, Helenelund P 9........................ 		  10,-
35	 Suomalaisen kirjallisuuden Seura 1981-1981,  

Juva P 39......................................................... 		  10,-
36	 Aleksis Kivi, B I 126 II, Otto Manninen, L 203  

ja Larin-Kyösti, Heino P 34.............................. 		  12,-
38	 J.V.Snellman 1806-1881-1981, Sakki P 62..... 		  10,-

Yhtiöt, yhdistykset jne
39	 Hankkija 1905, L 432, AR................................ 		  50,-
40	 Suomen kansallisteatteri 1872-1972, Utriainen P 2 

ja Ateneum 1863-1963, L 385......................... 		  10,-
41	 Suomen varustamoyhdistys ja Helsingin suomal.  

klubi, Tukiainen P 67 ja 47.............................. 		  12,-
42	 Rake Oy, KOP 1889, PYP 1962, Sv. teatern i  

Helsingfors 1866-1966, Hels. puh. yhd. 1882-1982,  
Tekn. korkeakoulu L 918 ................................. 		  15,-

43	 Helsingin Säästöpankki/J.A. Ehrenström, plaketti, 
55 x 60 mm, yksip., Eriksson P 13.................. 		  10,-

44	 Suomen pelastusalan keskusjärjestö 1906-2006,  
75 mm ja Hels. kaup. väestönsuojelukeskus, 68 mm		  10,-

45	 E-liikkeen (ansio)mitali, 48 mm, yksip., AR..... 		  20,-

Kirkollinen aihe
46	 Suomalaisen lähetystyön 100-vuotismitali,  

Eriksson P 8 (puulaatikko), Uuden Valamon  
luostari, Jaatinen P 17 ja Sigfrid Sirenius,  
Lähteenkorva P 17.......................................... 		  12,-

47	 Lut. maailmanliiton kokous Helsinki 1963, L 594  
ja pikkumitali Uusi Valamo 1976, 35 mm......... 		  10,-
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48	 Mikael Agricola, B I 6 I..................................... 		  10,-
49	 Aarre Lauha, Honkanen P 12.......................... 		  10,-
50	 Turun tuomiokapituli, Jussi Vikainen P 56....... 		  10,-
51	 Missale Aboense-kirja 500 v, Kannosto P 25.. 		  15,-

Numismaattinen aihe
52	 FIDEM XV Helsinki 1973, Juva P 25............... 		  10,-
53	 Elias Brenner, B I 27 VII.................................. 		  10,-
54	 Hjalmar Tallqvist, Nina Terno P 6, valettu,  

patinointi hilseilee............................................ 		  25,-
55	 Suomen Num. Yhdistys 50 v, L 817 ja Num.liiton  

kokousmitalit 29.10.1972 ja 1.4.1973.............. 		  20,-
56	 Aarne Laitakari/SNY:n käyntirahapajassa, L 819		  10,-

Sotilasaihe
57	 Jääkärien paluu Suomeen, B II 148................ 		  10,-
58	 Upseerikoulutus Suomessa 1779-1979, Häiväoja P 34	 10,-
59	 Ernst Linder, L 184, AR.................................... 		  50,-
60	 Lauri Sutela, Papinaho P 26............................ 		  10,- 
	 katso myös presidenttimitaleita

Tapahtumamitaleita
61	 Olavinlinna 1475-1975, T.Jaatinen P 12.......... 		  10,-
62	 Kustaa II Aadolfin joukkojen saapuminen  

Saksaan, B II 20 V........................................... 		  10,-
63	 Delaware 1638-1938, L 397............................ 		  10,-
64	 YYA 1948-1978, Heino P 86............................ 		  10,-
65	 CSCE 1992 Helsinki, Häiväoja P 79............... 		  10,-
66	 Viipuri 1293-1993, Eka Lainio, kull. AE, kotelo.		  10,-
67	 Suomen Messut 1955, kull. AE, L 808, kotelo.		  10,-
68	 Lappeenrannan-Elisenvaaran rautatierakennus L 575		 10,-
69	 Finnjet/Maiden voyage, Kaivanto P 4, 45 ja 80 mm		  10,-
70	 sama mitali, mutta vain kokoa 45 mm............. 		  8,-
71	 Pohjola 1891-1966, Hels. yliop. yo-kunta 1868-1968,  

Vak.yhtiö Suomi 1890-1965 ja Hels. yliop. yo-kunnan  
kirjastotalon ”tiili” (pronssia), L 678, 1025, 870 ja 460		  10,-

72	 OKO 75, Sakki P 31........................................ 		  10,-
73	 Tornio 1621-1971, Seppänen P 4.................... 		  10,-
74	 Tornio 300 v, B II 153 ...................................... 		  10,-
75	 Uusikaupunki 1617-1967, L 962...................... 		  10,-
76	 Joensuu 1848-1948, ....................................... 		  10,-
77	 Suomen itsenäiseksi julistautuminen B II 145. 		  10,-
78	 Nordia 1975 Helsinki, Tukiainen P 46, 56 mm.		  10,-
79	 Kansanopistot Suomessa, Yrjänä P 1............. 		  10,-
80	 VIII:s yleinen Suomen maanviljelys kokous 1881  

Turussa, B II 176............................................. 		  70,-
81	 poistettu
82	 Aleksanteri II:n patsaanpaljastus 1894, B II 129 I,  

Alex-sanan kohdalla tumma tahra, ................. 		  20,-
83	 Suomen ritaristo ja aatelisto, B II 137, AR, etusivulla  

muutamia tummia pisteitä ja takasivulla Suomen  
vaakunan vieressä tumma tahra..................... 		  50,-

84	 Pro futura Europa, Hiltunen P 37.................... 		  10,-
85	 Inter arma caritas, L 831.................................. 		  10,-
86	 J.V.Snellman 1806-1906 - Suomalaisuus voittoon  

B I 107 II, 2 kpl. eri metallista.......................... 		  8,-

Henkilömitaleita
87	 Veikko Sjöblom, Sakki P 94............................. 		  10,-
88	 Leo Mechelin, B I 129, AR............................... 		  40,-
89	 Kustaa Vilkuna, L 351...................................... 		  10,-
90	 Tauno Angervo, Tukiainen P 45....................... 		  10,-
91	 Ivar Hörhammer 1884-1953, .......................... 		  10,-
92	 Kaj Franck, Junno P 9..................................... 		  10,-
93	 Eliel Saarinen, Matikainen P 1........................ 		  12,-
94	 E.A.Saarimaa, L 271....................................... 		  10,-
95	 Eero Järnefelt, L 132....................................... 		  10,-
96	 Lars Krogius, B I 148, AR................................ 		  50,-
97	 Hedvig - Hannes Gebhard, L 82, AR............... 		  50,-
98	 Risto Orko, Sakki P 46.................................... 		  10,-
99	 Jaakko Kahila, Nummelin P 3......................... 		  10,-
100	 Ahti Karjalainen, Jaatinen P 35....................... 		  10,-

101	 V.J.Sukselainen, Nieminen P 8....................... 		  10,-
102	 Pekka Pohjanvalo, L 247................................. 		  10,-
103	 Heikki Lehtonen/IVO 1934-75, Varja P 16....... 		  10,-
104	 Y.N.Similä/Vak.yhtiö Louhi, L 301.................... 		  10,-
105	 Santeri Alkio, Neuvo, P 2, lyöty, 56 mm........... 		  10,-

Anders Nyborgin mitalisarja
106	 Islanti ja Grönlanti 1973 (mol. Hiltunen P 25 ja 26),  

Islanti 1977, Sievänen P 1 ja Grönlanti 1977,  
Tapper P 3....................................................... 		  16,-

107	 Islanti ja Norja (Per Ung), Tanska: Tivoli 1976,  
(Zobl)	.............................................................. 		  8,-

Presidenttejä
108	 Mauno Koivisto 60 v., Sakki P 73, 70 mm,  

Urho Kekkonen 1900-1986, Heino P 137, 70 mm,  
kull.AE, ja Urho Kekkonen 20 v. pres./Num. liitto,  
Häivä- oja P 27................................................ 		  12,-

109	 Mannerheim, kolmen mitalin sarja, Häiväoja 1997,  
70 mm, AE, kaunis puulaatikko....................... 		  60,-

110	 Mannerheim, B I 158....................................... 		  20,-
111	 Mannerheim, L 200, 73 mm............................. 		  20,-
112	 sama, mutta 56 mm......................................... 		  20,-
113	 Mannerheimin patsaanpaljastus, L 196........... 		  10,-
114	 Mannerheim, L 197, (killan sarjaa).................. 		  10,-
115	 Mannerheim, Nina Sailo, P 22, AR.................. 		  80,-
116	 Mannerheim, 2-osainen, P 76 ja Hackl 84...... 		  60,-
117	 Urho Kekkonen 1975, kolmen mitalin sarja,  

Nieminen P 5, Turpeinen P 10 ja T. Jaatinen, P 14, AR	 100,-
	
Kauko Räsäsen mitaleja 
Hackl viittaa Hackl - Klosen teokseen Kauko Räsänen, 
Neue Wege in der Medaillenkunst, 2011
118	 Mannerheimin Lastensuojeluliitto 1920-70, P 30  

ja Hackl 29....................................................... 		  40,-
119	 Suomen Kultaseppien Liitto 1905-70, 2-osainen,  

P 33, Hackl 33................................................. 		  30,-
120	 Pro iustitia, P 129, Hackl 123.......................... 		  10,-
121	 Ruotsi: Gustav VI Adolf, 2-osainen P45, Hackl 57		  15,-
122	 ETYK Helsinki 1973, 2-osainen, P 41, Hackl 55		  15,-
123	 Michelangelo, 3-osainen, P 87, Hackl 87 ....... 		  70,-
124	 Algol 1894, P 165 ja Hackl 164....................... 		  20,-
125	 Punainen Risti 125 v/Solferino, P 114, Hackl 112		  15,-
126	 Ruotsi: Vilhelm Moberg 1898-1973, P 62, Hackl 59 AR	 50,-
127	 Leonardo da Vinci, 3-osainen, P 63, Hackl 63.		  80,-
128	 YK:n ympäristönsuojelukongressi Tukholma 1972,  

2-osainen, P 40 ja Hackl 37............................ 		  40,-
129	 10 löytöretkeilijää, P 46-55, Hackl 45-54, laatikko 		  80,-
130	 Suomi 1917-1992, AE 70 mm ja AR 33 mm P 159  

ja Hackl 158..................................................... 		  15,-

Ulkomaisia mitaleja
131	 USA (?): Rotary International, hammasrattaan näköinen,  

akselissa kiinni violetti nauha.......................... 		  5,-
132	 Ruotsi: Uppsalan yliopisto 1477-1977, 2 pyöreätä  

rintamerkkiä, joissa kirjaimet SLLS, 4 sp-mit. ja  
kaup.liiton 30-v. merkki.................................... 		  8,-

Ulkomaisia seteleitä
133	 Afganistan: 1-10000 afghania 1979-2002,  

P 56-69, 11 eril. seteliä.................................... 	 9-10	 7,-
134	 Argentiina: 5-1000 pesoa noin 1976-2002,  

P 295- 352, 15 eril. seteliä............................... 	 9-10	 8,-
135	 Filippiinit: 5-20 pesoa, noin 1968-2010,  

P 137d- 9 eril. seteliä....................................... 	 9-10	 9,-
136	 Jemen: 5-200 rialia 1991-1996, P 17c, 25, 27A,  

28 ja 29, 5 eril. seteliä..................................... 	 9-10	 6,-
137	 Laos: 1-2000 kip n. 1962-2003, P 8-33b,  

13 eril............................................................... 	 9-10	 7,-
138	 Memel: 5 markkaa 1922, P 5.......................... 	 8-9	 12,-
139	 Mongolia: 20 mongo - 100 tugrik 1955-2002,  

P 28-65, 10 eril. seteliä.................................... 	 9-10	 5,-



Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja  

213

140	 Myanmar (Burma): 1-200 kyat 1965-2004,  
P 52- 78, 15 eril. seteliä................................... 	 9-10	 7,-

141	 Pakistan: 1-20 rupee noin 1975-2007, P 24A-46,  
11 eril. seteliä................................................... 	 9-10	 8,-

142	 Pohjois-Korea: 5-500 won 1978-2005, P 19d,  
20c, 22, 40, 43, 44, 48, 7 eril. seteliä.............. 	 9-10	 7,-

143	 Ranska: 100 frangia 1952, P 128d.................. 	 5-6	 8,-
144	 Sveitsi: 5 frangia 1952, P 11o.......................... 	 4-5	 8,-
145	 Tsekkoslovakia: 10-25 kruunua 1958-1988,  

P 87a, 89b, 94, 95, 4 eril. seteliä..................... 	 9-10	 12,-
146	 Venäjä: 1-250 ruplaa 1918-47, P 93, 163, 217		 5-6	 6,-
147	 Vietnam: 50-5000 dongia 1985-1991, P 97,  

100a, 101a, 106a-108a, 6 eril. seteliä............. 	 9-10	 5,-
148	 Amerikka: 52 eril. seteliä 18 maasta vuosilta noin  

1958-2008....................................................... 	 9-10	 24,-
149	 15 eril. muoviseteliä 14 maasta 1996-2009, mm.  

Singapore, Hongkong, Honduras, Paraguay,  
Bhutan ja Vietnam........................................... 	 9-10	 14,-

150	 DDR: 20 mk 1964, Eesti: 1 mk 1919, Puola:  
Bon towarowy 0,10 USD 1979........................ 	 7,9,8,	 10,-

151	 Saksa , hätäseteli: Oberammergau: 25, 50 ja  
75 pf., 2 eril. sarjaa, Lohr am Main 50 pf......... 	 9	 5,-

152	 Saksa: 100 mk - 50 miljardia mk. 1922-23, 
26 kpl............................................................... 	 7-9	 8,-

153	 Venäjä: 1 rpl. 1898, 5 rpl. 1909 (3),1 kop. (4),  
2 kop. (1), 3 kop. (2), 40 rpl. (5), 1 rpl. 1938,  
5 rpl. 1934, 38, Kolmannen 5-vuotissuunnit. valtion obl.  
1941, 4 x 25 rpl. sekä Suomen Valtion Työn ja  
taistelun obl. laina 1941, talonki 200 mk......... 	 3-7	 8,-

154	 Saksa: 37 set. ja muita maita 7 kpl.................. 	 3-4	 5,-
155	 Ruotsi: 10 kr. 1960 ja 1976, tähti, 50 kr. (J. Lind)  

P 43, 52, 62, 64 .............................................. 	 9-10	 10,-
156	 Ruotsi: 10 kr. 1980 tähti (kunto 9-10), 10 kr. 1960,  

1968 (1668-1968), 5 kr. 1976, P 52, 43, 68,  
51, muiden kunto............................................. 	 6	 10,-

157	 N:liitto: 1 rpl. 1961 (kunto 5), 25 rpl. 1961, 50 ja  
100 rpl. 1991, P 222, 234, 241, 242,  
Egypti: 5 piast. 1971, P 182............................ 	 8-10	 8,-

158	 Itävalta: 100 kr. 1922 (17 kpl), kunto 8, ja Eesti:  
10 p, 50 p. ja 1 mk 1919, 10 kr. 1928, 1, 2 ja 5 kr. 1991,  
Tanska: 5 kr. , Singapore: 5 doll., Hongkong and  
Shanghai Bank 10 doll. 1989.......................... 	 3-4	 8,-

159	 Venäjä ja N:liitto: 3 kop. - 1000 rpl. 1909-1961  
44 kpl............................................................... 	 3-6	 8,-

160	 USA: Confederate currency, 7 kpl. ja toiset 7 kpl.  
1773-1781, kaikki oikeannäköisiä jäljennöksiä	 8	 6,-

161	 Venäjä: 10 rpl. 1909, 7 eri allekirj, yht. 18 kpl. ja  
3 rpl. 1905, 2 eri allekirj. yht. 6 kpl.  
1:nen allekirjoittaja kaikissa Shipov................. 	 6-7	 8,-

Suomalaisia seteleitä
162	 5 mk 1963 litt A, tähti, Het-Hel, 5 mk 1963 litt B, tähti,  

Kul/Nar, B-kirjain ja 100 mk 1986 korvaava seteli  
(5991), Oll/Mäk................................................ 	 5-7	 22,-

163	 100 mk 1957, Ö 9169398, War/Sac................ 	 9	 10,-
164	 1 mk 1963 B-kirj, (1), Z-kirj. (6),Å-kirj.(7), Ä-kirj. (1),  

Ö-kirj. (5), AA-kirj. (1), AI-kirj. (1), joissain  
heikkoja liittimen jälkiä tai hyvin pieniä kulmatait.	 8	 8,-

165	 1 mk 1918 (2), 1963 Z-kirj, 5 mk 1963 litt B, F-  
ja K-kirjain. mol. yksi sekä I-kirjain 3 kpl. 10 mk 1963  
litt A, Koi/Leh, 100 mk 1955 Jut/Eng ja 1957  
Sim/Asp........................................................... 	 8-9	 10,-

166	 100 mk 1957, AG-kirj. Sim/Sac ja Lei/Sac, ja  
AH-kirj., 500 mk 1956 F 7908623 War/Asp,  
1 mk 1963 (5), 20 mk 45 B (4), 50 mk 45 B (2), 
10 mk 45 B, 25 ja 50 p ja 1 mk 1918,  
Islanti: 5 kr. 1957............................................. 	 3-4	 10,-

167	 5 mk 1886, no 0675581, vesileima keskellä.... 	 8-9	 450,-
168	 5 mk 1897, no 10489480, Col/Lan, vaalea tausta	 8-9	 500,-
169	 5 mk 1922 C 0334726, Ste/His....................... 	 9	 50,-
170	 5 mk 1939 litt D, B 6795040, Jut/Asp, vsl II..... 	 9	 10,-
171	 5 mk 1909, no 10521261, Col/His, ei. vsl........ 	 9	 70,-

172	 5 mk 1918, no 0000026, Jär/His..................... 	 9	 50,-
173	 5 mk 1963 litt A, D 0155335, Koi/Luu ja I 0320855,  

Koi/Pun, mol. tähti........................................... 	 9-10	 20,-
174	 10 mk 1889, no 0147881, ............................... 	 6	 300,-
175	 10 mk 1898, no. 6857463, Col/Ahl.................. 	 9-10	 300,-
176	 10 mk 1918, Bas/His, no 4886079, SNY 142.1	 9-10	 55,-
177	 10 mk 1963, no N 8196710, Het/Luu 10 mk 1963  

litt A, AA 0386826, Uus/Pun, tähti.................... 	 9-10	 8,-
178	 10 mk 1963 litt A, AM 0466421, Sim/Vou, tähti 10 mk  

1963 litt A, AN 0607412, Het/Hel, tähti............ 	 9-10	 8,-
179	 10 mk 1986 Lin/Häm, 1992097421 ja Uus/Häm,  

1993811933 ja 1980 B 0236795, Kar/Koi ....... 	 9-10	 10,-
180	 50 mk 1884, no 156907, 2 pientä reikää keskellä,  

etus. pun. kirj. ja takasivulla keskellä alhaalla  
iso musta tahra, KUVA.................................... 	 3	 400,-

181	 50 mk 1977, no A 0011151, Kul/Hel, tähti........ 	 9-10	 30,-
182	 100 mk 1922, litt C, No AI 060 7586, Jut/Wah,  

p. neulanreikä C:n yläpuolella......................... 	 9	 100,-
183	 100 mk 1945 litt A, No A2102834, Rai/Asp..... 	 9-10	 35,-
184	 100 mk 1963 litt A, B 9972171, Las/Ara.......... 	 9-10	 25,-
185	 100 mk 1963 litt A, E 0232710, Sim/Lin, tähti.. 	 9-10	 100,-
186	 100 mk 1963 litt A, E 0232711, Sim/Lin, tähti.. 	 9-10	 100,-
187	 100 mk 1976, D 0083439, Koi/Nar, tähti......... 	 9-10	 30,-
188	 500 mk 1922. litt. C, D326111, Heu/Als,tyyppi I	 9-10	 500,-
189	 1000 mk 1922, no A 277076, Bas/His, tyyppi I  

vas.ylänurkka pieni taitos, oikeassa reunassa  
pientä käytön jälkeä......................................... 	 7-8	 1200,-

190	 1000 mk 1945 litt A, no A 4587030, Tuo/Asp,.. 	 8-9	 300,-
191	 1000 mk 1945 litt B, no J 2934692, Kek/Sac.. 	 9-10	 140,-
192	 Vaasan Osake Pankki 25 mk 1918 C 29680... 	 9	 150,-
193	 20 mk 1918 Ste/Asp, no 6252424................... 	 6	 60,-
194	 1 mk 1963 Å 8020446-48, War/Tör, 5 mk 1963 litt A,  

B 6663666, Kar/Hel, 10 mk 1963 litt A, Uus/Nar,  
AÅ 9579389, vsl I, 1980, H 4690105, Koi/Hel,  
1980 litt A, 1074607869, Uus/Hel, 100 mk 1986  
no 5028729272, Kul/Van................................. 	 9-10	 15,-

195	 1 mk 1963, AI 6845415-24, Val/Luu, 10 mk 1963  
litt A, AB 1477032, Sim/Lin, ja AÅ 9579381-85,  
Uus/Nar, AÅ 9579387-89,vsl I......................... 	 9-10	 20,-

Suomalaisia kolikoita
196	 5 mk 1930, 31, 33, 35, 37, 39, 40, 10 mk 28-32,  

35-38 ja 20 mk 34-39, jok. 2 kpl. paitsi 10 mk 35	 4	 25,-
197	 5 mk 30, 31, 34, 35, 37,39, 40 , 10 mk 29-32,  

37, 38 ja 20 mk 34, 37-39, jok. 2 kpl.  
paitsi 10 mk 37................................................ 	 4	 25,-

198	 20 mk 34 (5), 37 (28), 38 (6), ja 39 (13).......... 	 4	 25,-
199	 10 mk 29 (11), 30 (33), 31 (5), 32 (20), 38 (9).	 4	 30,-
200	 5 mk 30 (43), 31 (71), 33 (9), 37 (6), 40 (14)... 	 4	 40,-
201	 100 mk 56 (15), 57 (5), 58 (5) ja 200 mk 56 (7),  

57 (1), 58 H (3),............................................... 	 5-7	 45,-
202	 100 mk 56 (14), 57 (4), 58 (3) ja 200 mk 56 (7)	 5-7	 40,-
203	 10 p. 1865 (2), 66, 91 (3), 99, 14, 16, 5 p. 1889,  

98, 05, 07 (2), 08 (2), 11 (2), 15 (2), 16 (3),  
17 II (7) sekä 1 p. 1894, 95, 99 , 00(2), 05 (2),  
06, 09 (2), 11, 12 (2),13, 14 (2), 15 (2), 16 (3),  
17 II (2)............................................................ 	 3-4	 14,-

204	 25 p. 1913 (8), 15 (33), 16 (76) ja 17 I (8)....... 	 7-9	 90,-
205	 50 p. 1911 (7), 14 (17), 15 (12), 16 (60), 17 I (1)  

17 II (2)............................................................ 	 7-9	 150,-
206	 1 mk 1865 (9), 66 (5), 74 (4) ja 90 (4)............. 	 3-4	 170,-
207	 5 p.-- 1 mk 1923-1951, n. 250 kpl................... 	 4	 8,-
208	 25 p. 1865, 66, 69........................................... 	 2-3	 20,-
209	 25 p. 1910, 5 kpl.............................................. 	 4	 14,-
210	 25 p. 1872 (5), 73 (4), 89 (4), 90 (5), 91 (3), 94 (4),  

97 (12), 98 (8), 99 (2), 1901 (19), 02 (3), 96 (5),  
07 (12), 08 (7), 09 (17), 10 (1), 13 (17), 15 (27),  
16 (41), 17 I (2),............................................... 	 3-7	 150,-

211	 50 p. 1871, 72, 90 ja 91................................... 	4,4,5,6	 10,-
212	 50 p. 1865, 66, 71 (2), 72, 74, 89 (2), 90 (17),  

91 (3), 92 (4), 93 (6), 07 (4), 08 (6), 11 (8), 14 (3),  
15 (2), 16, 17 I................................................. 	 3-4	 80,-
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214

213	 10 p. 1866, 97, 05, 12, 14, 17 II, 5 p. 17 II, 1 p. 1893 (4),  
88, 00, 01, 06, 20, 24, poletit: Linnanmäki 10:- (7)  
ja 20:- (2), Johanson J 17 ja 18....................... 	 3-4	 4,-

214	 1 p. 1914-17 (3), 5 p. 1901-17(11), 10 p.1911-17  
(15), 25 p. 1915-17 (19), 50 p.1916-17 (5) sekä  
1 p - 1 mk 1924-83 (16 kpl)., AR, AE, vuosisarjat:  
1974, 81 ja 82 (2 ens. koteloa vioittuneet) +  
4 ulkom. seteliä............................................... 	 3-7	 10,-

215	 5 p. 1918 KV I.................................................. 	 6	 25,-
216	 25 p. 1872 ...................................................... 	 4	 10,-
217	 1 mk 1915 (1), 50 p. 1889 (kunto 4), 1911 (2),  

14 (2), 17 II (3), 25 p. 1909 (2), 13 (4), 15 (2),  
16 (13), 17 I (14), ja 17 II (68 kpl), .................. 	 8	 100,-

218	 1 p. 1883, 93, 98 (2), 99, 00, 02, 05, 11 (2), 12,  
13 (3), 14 (2), 15, 16 (2), 17 II (2), sekä  
5 p. 1913 (3), 17 I (5), 17 II (2), + sp-mitalit  
Svinhufvud ja Ryti............................................ 	 4	 25,-

219	 100 mk 1991, Ahvenanmaa, 2 kpl. kaps......... 	 10	 20,-
220	 5, 10 ja 25 p sekä 1 mk 1921-1951 yhteensä 162 kpl.  

kunto keskim 4 Lisäksi 10, 20 ja 50 p. sekä 1 ja 5 mk  
vuodesta 1963 eteenpäin, yht.645 kpl.,  
kunto keskim. 7-8............................................ 		  10,-

221	 2 mk 1865, 66, 72, 74, 06 (pitkä viiva),  
kunto 4 ja 1907, kunto 6-7............................... 		  110,-

222	 1 mk 1864........................................................ 	 4	 80,-
223	 1 mk 1865, 66 (88/88), 67, 72, 93................... 	 4	 50,-
224	 50 p. 1866, 69................................................. 	 2/4, 4	 20,-
225	 50 p. 1868....................................................... 	 2/4	 70,-
226	 50 p. 1869....................................................... 	 3/4	 20,-
227	 50 p. 1871 (2), 72............................................ 	 3-4	 10,-
228	 25 p. 1865, 66, 69........................................... 	 1/3	 10,-
229	 25 p. 1868....................................................... 	 2/3	 120,-
230	 5 p. 1901, 13, 14, 15, 17 I ja II sekä 10 p. 1915,  

16, 17 I ja II, osa tummia, leimakiiltoa kaikissa	 6-8	 12,-
231	 1 p. 1865, SNY 2.2.......................................... 	 4	 50,-
232	 1 p. 1866, SNY3.1........................................... 	 5	 30,-
233	 1 p. 1866, SNY 3.2.......................................... 	 5	 30,-
234	 1 p. 1867, SNY 4.2.......................................... 	 5	 15,-
235	 1 p. 1867, SNY 4.2.......................................... 	 6-7	 20,-
236	 1 p. 1871......................................................... 	 7	 30,-
237	 1 p. 1875......................................................... 	 4-5	 8,-
238	 5 p. 1918 KV I.................................................. 	 7	 40,-
239	 2 mk 1865 ....................................................... 	 5	 15,-
240	 2 mk 1908........................................................ 	 7-8	 30,-
241	 2 mk 1865, 70, 72, 74, 06 (lyhyt viiva), 07, 08.	 4	 140,-
242	 1 mk 1865-67, 72, 74, 90, 92, 93, 07, 08, 15.. 	 4-7	 80,-
243	 1 mk 1865, 66, 72, 74, 90, 92, 15.................... 	 4-7	 60,-
244	 1 mk 1865, 66, 72, 90, 92, 15.......................... 	 4-7	 50,-
245	 1 mk 1865. 66, 74, 90, 92, 15 ......................... 	 4-7	 50,-
246	 2 mk 1865, 72, 74, 06 (lyhyt), 07, 08 .............. 	 4-6	 100,-
247	 1 mk 1890, 2 mk 1870..................................... 	 4-5	 20,-
248	 100 mk 1959.................................................... 	 6	 10,-
249	 1 mk 1964-68, 10 mk 1928-32, 34-39, 20 mk  

1934- 39, 100 mk 1956-58,200 mk 1956-58H,  
5 mk 30-33, 35, 37-42, 46-48, 49 (mol), 50-52	 4-7	 30,-

250	 10 p. 1865-67, 76, 89-91, 95-97, 99-00, 05,  
07-17 II............................................................ 	 2-6	 15,-

251	 5 p. 1865-67, 70, 72, 73, 75, 88-89, 92, 96-00,  
05-08, 11-17 II................................................. 	 2-6	 15,-

252	 1 p. 1866, 75, 76, 88, 91-95, 98 (hom.),  
99-02, 03 (mol.), 04-17 II, ............................... 	 2-6	 15,-

253	 50 p. 1864-66, 71, 72, 74, 89-93, 07, 08, 11,  
14- 17 II, 19 eril............................................... 	 2-7	 20,-

254	 1000 mk 1960.................................................. 	 7-8	 12,-
255	 1 p. 1919-24 (6 eril), 5 p. 1920-42 (20 eril),  

10 p. 1923-43, (22 eril), 1 mk 1929, 30, (mol.  
myös päällelyötyjä), 31-33, 36, 39 Ni, 40, 42, 43,  
51 Cu, 43-47, 49-52 Fe, 1952-61, 10 kpl. sekä  
kupari- ja alum. pennejä noin 450 g................ 	 4-7	 8,-

256	 25 penniä 1867, KUVA ................................... 	 3/4	 500,-
257	 25 penniä 1871, KUVA.................................... 	 4	 70,-
258	 25 PENNIA 1875, KUVA.................................. 	 4	 40,-

259	 1 penni 1870, leimakiiltoa, KUVA.................... 	 8-9	 300,-
260	 1 penni 1882, leimakiiltoa, KUVA.................... 	 8-9	 300,-
261	 1 penni 1884, leimakiiltoa. KUVA.................... 	 8-9	 180,-
262	 25 penniä 1869, P-kirjain tammenlehvän  

kohdalla. KUVA................................................ 	 3/4	 40,-

Ulkomaisia kolikoita
263	 Ruotsi: 1kr. 1888, 1904 ja 1916....................... 	 3-4	 10,-
264	 Ruotsi: 26 kpl, Norja 40 kpl, Tanska 27 kpl., Saksa 13 kpl. 

(mm. 1 mk 1876 A ja 1881F) ja muita maita 27 kpl , 
lähes kaikki AE................................................ 	 3-4	 10,-

265	 Venäjä: 10 kop. 1909, 11, 14,16, 15 kop.1906, 07,  
08 (2), 11-14, 20 kop. 1866, 09 (2), 10, 13, 14.	 4	 15,-

266	 Vuosilta 1924-90: Islanti: 10 aurar - 5 kr. (49 kpl)  
Norja: 1 öre -10 kr. (80 kpl).............................. 	 4-5	 10,-

267	 231 sekal. 20 maasta 1812-1998, mm. 100 drk.  
1998, KM 170 ja Kanada: 1 doll. 120.1 ja 134.	 3-9	 10,-

268	 USA: 1 c 1902-57D (92 kpl) ja 1959-94D  
(163 kpl).......................................................... 	 3-8	 10,-

269	 Hollanti 1942-85, 1 c- 2 1/2 g, 244 kpl.  
Ranska: 5 c - 100 fr. 1943-89, 168 kpl.  
Espanja: 10 c - 50 pesetas 1944-84, 159 kpl.  
Kanada:1 doll.1981 (1) ja 1982 (2),  
KM 120.1, 134................................................. 	 4-9	 10,-

270	 Islanti; 1 aurar - 50 kr. 1946-1981,  
18 eril. tyyppirahaa.......................................... 	 4-9	 7,-

271	 Saksa: keisariajalta 1873-1921, 66 kpl,  
Weimar: 1922-36, 73 kpl., III Reich 1937-40, 8 kpl  
ja Ostgebiet: 1-3 kop. 1916, 9 kpl.................... 	 2-9	 15,-

272	 Ranska: 1 c- 100 fr. 1854-1990, 120 eril......... 	 2-9	 5,-
273	 Hollanti, Kreikka ja Portugal 1906-1998, 172 eril.  

mm. 50 drk KM 164 ja 100 drk. KM 170.......... 	 4-9	 8,-
274	 Unkari: 1 filler-20 forint 1927-1989, 41 eril. sis.  

mm. 1989 vuosisarjan..................................... 	 4-9	 5,-
275	 Venäjä:1/4 kop. 1857 ja 1900.......................... 	 3, 5	 8,-
276	 Venäjä: 20 kop. 1838 SPB/NG........................ 	 3/4	 10,-
277	 Venäjä: 20 kop. 1826 SPB/NG, siivet alaspäin	 3	 20,-
278	 Venäjä: 20 kop. 1816 SPB/Ps......................... 	 3	 8,-
279	 Venäjä: 5 kop. 1818 SPB/PS ja 1821 SPB/PD	 3	 6,-
280	 Venäjä: 5 kop. 1840 SPB/NG.......................... 	 3/4	 5,-
281	 Venäjä: 10 kop. 1820 SPB/PS, 21 SPB/PD ja  

39 SPB/NG...................................................... 	 3	 15,-
282	 Venäjä: 20 kop. 1907. 08, 10 kop. 1904, 05, 10,  

5 kop. 1889, 92, 97, 1903, 5 kop. 1833,  
3 kop. 1878, 96, 2 kop. 1897, 99, 01, 04, 09,  
1 kop. 1811 SPB/MK, 1842, AR, AE................ 	 2-3	 6,-

283	 Venäjä: 5 kop. 1771 EM, syöp., 1891, 3 kop. 1859,  
00, 02, 06, 09, 15 (2), 2 kop. 1811 SPB/PS,  
1811 EM/NM, 1914, 1 kop. 1879, 82, 93, 97,  
00, 1913, 1/2 kop. 1892, 1911 (2), 1912 (3),  
14 (3), 15, ....................................................... 	 3-4	 10,-

284	 USA: 1/2 doll. 1943S, 64, 64D (2), dime  
1916-64D, (16 kpl), yht. 20 kpl. AR................. 	 3-9	 10,-

285	 ulkomaisia kolikoita 1896-1988, 7 kpl.............. 	 4-9	 5,-
286	 Tanska: 1 öre - 1 krone 1907-89, 147 eril. mm.  

1 öre 1920, 5 öre 1945, 25 öre 1939, 1 skill.  
1771 tämän kunto 3)....................................... 	 4-9	 10,-

287	 Ruotsi: 1/8 riksdaler 1832, SM 86, liev.tumma.	 6-7	 13,-
288	 Puola: 10 gr. 1840 MW (2), Venäjä: 1 kop. 1924,  

rihlattu reuna, AR, AE...................................... 	 4-5	 5,-
289	 Itävalta: 1 fl. 1861 A, KM 2219, AR.................. 	 4	 4,-
290	 Tanska: 5 öre 1960-83 17 eril (64 kpl), 10 öre  

1949-86, 32 eril (94 kpl) ja 25 öre 1949-86,  
26 eril. (82 kpl.)................................................ 	 4-7	 8,-

Olympia
291	 Etelä-Korea: 5000 won 1988 ja 10000 won 1987,  

KM 70 ja 62, AR, kaps..................................... 	 proof	 15,-

Merkkejä
292	 Pikkulotta-merkki, neulakiinnitys..................... 	 5	 20,-
293	 Maalaiskuntien liitto, AR, sin. nauha, laatikko,  

Keskuskauppakamari 25 ja 30 v. .................... 		  8,-


